
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ބީލަން ފތޮް 
1އެމެންޑްމނަޓްް    

ޕރްގޮރްމާް ދނިމުގުެ  ނސާތްާ  ހނެދނުގުެ  ދރަވިރަނުންށަް  ސކްލޫތްކަގުެ  ޕރްޖޮކެޓްގްެ ނނަް:  
 GS166/IUL/2019/008 އޢިލުނާް ނނަބްރަު:
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 މނިސިޓްރްީ އފޮް އޑެޔިކުޝޭނަް 
 މލާެ، ދވިހެރިއާޖްެ 
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  0ސެކޝްނަް 
 ބލީނަް ޝޓީް 

 

 

 

 

 

 ބީލމައާި ގޅުޭ ރފިރަނަސްތްއަް 
ރފިރަނަސްް 
 ނަނބްރަު 

މި ޕްރޮޖެކްޓަށް އެޑްވާންސް ފައިސާ ގައި އެގޮތަށް ބަޔާން ކޮށްފައި އޮތްނަމަވެސް  29.1ބީލަން ފޮތުގެ 
 ހަމަޖހެފިއައެްނުވެއެވެ.ދޫކުރުމަށް 

9290 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 4 – ޖދަވުލަު 

 މލާީ ތނަވަަސކްމައާި ބހެޭ މޢަލުމޫތާު 
 

 

 

 

 ން ހުށހަޅަާ ފރަތާގުެ އކެއަނުޓްްތކަގުެ މޢަލުޫމާތު ބީލަ 
ދވިހެި ) ފާއިތވުި މހަގުެ ބެލނެސްް 
 ރފުޔިއާނިް(

 # އކެއަުނޓްް ނަނބްރަު  އކެއަުނޓްގްެ ބާވަތް 

    

    

    

 ޖމުލްަ  

 ކރްޑެޓިް ދކޫރުާ ފރަތާްތކަގުެ މޢަލުޫމާތު 

ދިވެހި ) ފއަސިގާެ އދަދަު 
 ރފުޔިއާނިް(

 # ކރުޑެޓިް ދކޫރުވެނުު ފަރާތގުެ ނނަް  ދކޫރުވެނުު ތރާޚީް  ދކޫރުވެނުު މއުދްަތު 

     

     

     

 ޖމުލްަ  

 އމާދްނަީ 

)ދިވެހި  ފއަސިގާެ އދަދަު 
 ރފުޔިއާނިް(

 ލބިފިއަވިާ އާމްދނަީ ފާއިތވުި އހަރަު 

  

 ޖމުލްަ  
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 6 – ޖދަވުލަު 

 ޑު ނބލީނަް އވިޭލއުޓޭް ކރުމުށަް ބނޭނުް ކރުނާެ މނިގްަ
 

 

 

 

ނޑު   އވިެލއުޝޭނަް މނިގްަ

 ޕއޮިންޓް ދވެޭނެ ގޮތުގެ ތަފްސީލް ޕއޮިންޓް ދވެޭނެ ދއާިރާ 
ލިބޭނެ 

ޕއޮިންޓގްެ 
 އަދަދު

މަދވުގެެން 
ހޯދަންޖެހޭ 
 ޕއޮިންޓް

 އގަު 
)އގަު  70 ×ހުށަހެޅި އެންމެ ހެޔޮ އގަު/ ހުށަހެޅި އގަު 

  (ވަރަކަށް ލިބޭ ޕއޮިންޓް ގިނވަާނެއވެެ. ކުޑވަީ
70 41 

 މަސއަކްަތގުެ ތޖަރުބިާ 

ގިނަ ޕްރޮޖެކްޓް  ހުށަހެޅި އެންމެ/ޕްރޮޖެކްޓް އަދަދުހުށަހެޅި 
  01 × އަދަދު

ޕްރޮޖެކްޓްތަކަށް ގުޅުންހުރި )ޖޫރިމަނއާއެްނެތި ހިނގްާފައިވާ 
 (ރުފިޔާއަށވްުރެ މަތީ ޕްރޮޖެކްޓްތއަް -/20,000އަދި  އެކަނި

01  

 މލާީ ޤބާލިކުނަް 

  x 01 މަތީ ވެލިޔު/ ހުށަހެޅި އެންމެ  ވެލިޔުހުށަހެޅި 
އަށްވުރެ ދަށްނމަަ  01%މާލީ ގާބިލްކަން ހުށަހެޅި އަދަދގުެ 
 އެއްވެސް ޕއޮިންޓެއް ނުދވެޭނެއވެެ. 

01 

 
  x 01 އާމްދަނީ މަތީ އެންމެ ހުށަހެޅި/  އާމްދަނީހުށަހެޅި 

 ދަށްނމަަ  އަށްވުރެ 01% އަދަދގުެ ހުށަހެޅި ގާބިލްކަން މާލީ
 .ނުދވެޭނެއވެެ ޕއޮިންޓެއް އެއްވެސް

5 

ޖމަޢްއިްޔާ/ކމޮެޓއީކަނުް 
 ޚދިމުތަް ދނޭމަަ 

ރަށގުއަި ރަޖިސްޓްރީ ކޮށްފައިވާ މަދަނީ ޖަމްޢއިްޔާ ނވުތަަ 
 ކޮމެޓއީަކުން ޚިދުމަތްދިނުމަށް ހުށަހަޅާނަމަ 

5 - 

 40 011 ޖމުލްަ 
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 7 -ސެކޝްނަް 

 ބނޭނުވްާ ޚދިމުތަް/ތަކތެި/މަސއަކްަތގުެ ތފަސްލީް 

 ޕްރގޮރްމާް  42
 ކުރއިށަް 
 ގެނދްނާެ 

 މއުދްތަު 

 ސްކޫލްތަކގުެ ދަރިވަރުންނަށް ނާސްތާ ދޭންޖެހނޭެ ކަމަށް ލަފާކުރވެޭ ދވުަހގުެ އަދަދަކީ  49.4
ދވުަހވުެ. ނާސްތާ ފޯރުކޮށްދޭންޖެހޭ ދވުަހގުެ އަދަދަށް ބަދަލު  150 ގާތްގަނޑަކަށް
 އަންނާނއެވެެ.

 ޚދިމުތަދްޭ  51
 ފރަާތގުެ 

 ޒނިމްާތއަް 

 ،ކިރު ސަޕްލއަިކުރާ ން( އޯ.ޓީ .އެސް) ލޓޑ ޕލކ އގޯަނައިޒޭޝަން ޓްރޭޑިނގް ސްޓޭޓް 50.19
ނޑަށް(ބަލަހައްޓއަި ގުދަންކޮށް ނޑައަޅާ މިނގްަ  ، )މިނިސްޓްރީ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަނުން ކަ
 ފަރާތުގެ  ހވަާލުވާ މސަައްކަތް ފޯރުކޮށްދިނުމަކީ ދަރވިަރުންނަށް ޕެކއާެކު ނާސްތާ

 ން ( އޯ.ޓީ.އެސް ) ލޓޑ ޕލކ އޯގަނައިޒޭޝަން ޓްރޭޑިނގް ސްޓޭޓް.  ޒިންމއާެކެވެ 
ނޑު ހިމެނިފއަވިާނއެވެެ. ،ކިރު ސަޕްލއަިކުރާ އަދި ކިރު  ގުދަންކުރަނވްީ ގޮތުގެ މިންގަ

 ސަޕުލއަި ކުރުމުގައި އަމަލުކުރާނެ ގޮތވްެސް ހިމެނިފއަވިާނެއެވެ.
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 ނާސްތާ މެނޫ 
 ތއަރާފަް:

ހެނދުނގުެ ނާސްތއާަކީ ދުވާލގުެ އެންމެ މުހިންމު ކއެުމެވެ. ހެނދުނގުެ ނާސްތާގެ ސަބަބުން ދަރިވަރުން ކުލާހުގައި 

ހަރަކާތްތެރވިާ މިންވަރާ އަދި ސކިުޑިން ބޭނުންކޮށގްެން ކުރާމަސައްކަތްތަށް ކުރުމުގައި ދަރިވަރުން ހަނދާންކުރަން ބޭނނުވްާ 

ހވައެެވެ. އަދިހަމއަެހެންމެ ކުލާހގުއަި ހިނގާކަންތައްތަކަށް ދޭންޖެހޭ އަހަމއިްޔަތުކނަް މަޢުލޫމާތު ހނަދާނަށް ގެންނަން ފަސޭ

ނަމަ ދަރިވަރުން ހެދިބޮޑވުަމނުް ބނޭނުްކުރާއިތުރުކުރުވައެވެ. މގީެ އިތުރުނވްެސް ރަނގަޅު ނާސްތއާެއް ކޮންމެ ދުވަހަކު 

ނޑުގެއަންނއަިރު، އެދަރިވަރުންގެ  ހުޅުތއަް ވަރުގަދަ ކޮށްދިނުމަށް މގަުފަހިކޮށްދތޭީ،  ކަށިތަކާއި މަސްތަކއާި ހަށގިަ

 ވެ. ދަރިވަރުން ދުޅަހެޔޮ ސއިްހަތެއްގައި ތިބުމަށް އެހީތެރވިެދެއެ 

ދަރިވަރުން ދުޅަހެޔޮ ސއިްހަތއެްގައި ތިބުމުން، ދަރިވަރުންގެ ހާޒިރީ ރަނގަޅވުެ، ސްކޫލުގެ ހަރަކާތްތަކުގައި ދަރިވަރުންގެ 

 ނުމގުައި ހާސިލވްާމިންވަރު އިތުރުވގެެންދެއވެެ. އުނގެ، ބއަވިެރިވުން އިތުރުވެ

 (1)މެނޫ ސެޓް  ހެނދުނުގެ ނާސްތާ މެނޫ 
 ތިރގީއަި އވެަނީ ހެނދުނުގެ ނާސްތއާަށް ދަރިވަރުންނަށް ދޭނޭ ކާނާގެ މެނޫތަކވެެ. 

 1.1މނެޫ 

 / ޕާން ރޮށި
ނޑު   ބިސގްަ

 ކިރު
 

 1.2މނެޫ 

 / ޕާން ރޮށި
 ފަތު މަސްހނުި 

 ކިރު
 

 1.3މނެޫ 

 / ޕާން ރޮށި
 ތަރުކާރީ މަސްހުނި

 ކިރު
 

 1.4މނެޫ 

 / ޕާން ރޮށި
 ބަރަބޯ މަސްހނުި 

 ކިރު
 

 1.5މނެޫ 
 
 / ޕާން ރޮށި

 ބަށި މަސްހނުި 
 ކިރު

 
 1.6މނެޫ 
 

ބކޭަޑް ބީންސް 
 ރޯލް 
 ކިރު
 

 1.7މނެޫ 

ބިސް 
 ސޭންޑްވިޗް 

 ކިރު

 

 1.8މނެޫ 

 /ސޭންޑވްިޗް  ޓޫނާ
 ކިރު
 

 1.9މނެޫ 

 ޗޒީް ސޭންޑްވިޗް 
 ކިރު

 

 1.10މނެޫ 

 ޕާން
 ޕީނަޓް ބަޓަރ

 ކިރު
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 1.2 1.1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

ނޑު   ރޮށި ބސިގްަ

 / ޕާން ރޮށި•

ނޑު ނުވަތަ • އދާައިގެ ބިސްގަ
 ފަތްއަޅާފައި

 ކިރު ޕެކެޓް )ފލުްކރްީމް(•
ނޑު ރސެޕިީ   ބސިގްަ

ްބިސ 

 ީކޮށފާައި ހުރި މރުަނގަފަތް /ކޮޕ
 ފަތް/ ކަންކުންފަތް 

 ިނޑުގައި އޮޅާލައިފައ ރޮށި ބިސްގަ
 ރޯލެއް ހަދާފައި ޕެކް ކރުުމަށް ރޮށި 

  
 
 

 ރއޮޓްއާި ފތަު މސަހްނުި 
 / ޕާން ރޮށި•
 ފަތމުަސްހުނި•
 ކިރު ޕެކެޓް )ފލުްކރްީމް(•

 މަސހްނުި ރސެޕިީ 
ްދޅަމުަސް ނުވަތަ ވަޅޯ މަސ 
ިކާށި ހުނ 
ްހިމުނކްޮށް ކޮށާފައި ފިޔާ / ލުނބޯ ހުތ 
 ްތުނކިޮށް ކޮށާފައި  –ފަތ 

ނޯޓް: ލެޓިއުސް/ކޮޕީ ފަތް/ 
 ކަނކްުންފަތް/އަނބުޅަފަތް/ކުއޅްަފިޔާ ފަތް ފަދަ 

ރޮށިތރެެއަށް މަސްހުނި އަޅާ، އޅޮާލައިފައި ރޮށި 
  ރޯލެއް ހަދާ ފައި ޕކެް ކުރުމަށް
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        1.3                                     1.4  
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 ރލޯޑްް ބކޭޑްބްނީް ރށޮި   

 / ޕނާް ރށޮި  2ރޯލޑްް ބޭކޑަބްނީްސް •

 ކިރު ޕެކެޓް )ފލުްކރްީމް(•
 ބނޭނުވްާ ތކަތެި ހދަނަް 

ިޕނާް  ރޮށ / 

 ްްބކޭްޑބްނީސ 

 ުހިމުންކށޮފްއަި  –ލނޮމުެދ 

 ުަބކޭްޑބްީން، އނުދނުމްތަީ ހދެުމށަފްހ
ރޮށިތރެއެަށް އަޅާ، އޅޮލާއަފިއަި ރޮށި 

 ރޯލއެް ހަދާފއަި ޕެކކްުރމުށަް 

 
 
 

  

 ރޮށި ތރަުކރާީ މަސހްނުި 
 / ޕާން ރޮށި•
 ތަރކުާރީ މަސްހުނި•
 ކިރު ޕެކެޓް )ފލުްކރްީމް(•

 ހދަނަް ބނޭނުވްާ ތަކތެި 
 ްދޅަމުަސް ނުވަތަ ވަޅޯމަސ 
 ިހުނ 
 ީފެނކުެއްކި ތަރުކާރ 
 ޯހިމުނކްޮށް ކޮށާފައި ފިޔާ / ލުނބ

 ހުތް
ނޯޓް: ބަރަބޯ / ބަށި / ކރެެޓު ފދަަ ތަރކުާރީ 

 ބޭނުނކްުރވެިދާނެ 
އޅޮާލައިފައި ރޮށި  ،ރޮށިތރެެއަށް މަސްހުނި އަޅާ

 ރޯލެއް ހަދާފައި ޕކެް ކުރުމަށް 
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 ކޑާު ރސެިޕީ

1.5 1.6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ރޮށި އދާއަގިެ މަސހްނުި 
 / ޕާން ރޮށި•
 މަސްހުނި•
 ކިރު ޕެކެޓް )ފލުްކރްީމް(•

 ހދަނަް ބނޭނުވްާ ތަކތެި 
 ްދޅަމުަސް ނުވަތަ ވަޅޯމަސ 
 ިހުނ 
 ޯހމިުންކށޮް ކޮށާފައި ފިޔާ / ލުނބ

 ހުތް
ރޮށިތރެެއަށް މަސްހުނި އަޅާ،  އޅޮާލައިފައި 

 ރޮށި ރޯލެއް ހަދާފައި ޕެކް ކރުުމަށް 

 ޓސޯޓްީ އގެވްޖެް ބްރޑެް 
 ސްޓް އެގްވޖެް ބރުެޑް ޓޯ•
 ކިރު ޕެކެޓް )ފލުްކރްީމް(•

 ހދަނަް ބނޭނުވްާ ތަކތެި 
 ްާޕނ 
ްބިސ 
ިޓޮމާޓޯ ހިމުނކްޮށް ކޮށާފައ 
 ްމުގުރި އސަޭމިރުސ 
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 ބސިް ސނޭޑްވްޗިް 
 ސޭންޑުވިޗެ•
 ކިރު ޕެކެޓް )ފލުްކރްީމް(•

 ހދަނަް ބނޭނުވްާ ތަކތެި ސނޭޑްްވިޗު 
 ްާޕނ 
 ްފެނކުެއްކި ބިސ 
ޯޓޮމާޓ 
ްލެޓިޔސުް ފަތ 
 ްކުޑަ ލޮނު ކޅޮެއ 
 ްކުޑަ އސަޭމރިުސް ކޅޮެއ 

 މަސް )ޓނޫާ( ސނޭޑްވްޗިް 
 ސޭންޑުވިޗެ•
 ކިރު ޕެކެޓް )ފލުްކރްީމް(•

 ސނޭޑްްވިޗު ހދަނަް ބނޭނުވްާ ތަކތެި 
 ްާޕނ 
 ްދޅަު މަސ 
 ަފިޔާ ހިމުނކްޮށް ކޮށާފ 
ޯފޮތި ޓޮމާޓ 
 ްކުޑަ އސަޭމރިުސް ކޅޮެއ 
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 ރސެޕިީ ކޑާު 

1.10                                    1.9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ނޯޓް:

  ުަފޮތި  2ރޮށި ހިމަނަން ވާނެއެވެ. އަދި ޕާން ހިމެނޭ ކޮންމެ މެނއޫއެގްއަި  2ރޮށި ހމިެނޭ ކޮންމެ މނެއޫެއްގއަި : އަދދ
 ޕާން ހިމަނަން ވާނއެެވެ. 

 :ުއެމް އެލގްެ ކުދި ޕަކެޓވެެ. 200ނވުަތަ  180ނުވަތަ  100 ނވުަތަ  75ކިރު ހނުްނަނވްާނީ ފލުކްްރީމް  ކިރ 
  :ްުތެރެއަށް އެޅުމަށްފހަު  ގެމެ މެނއޫއެވްެސް ރޮއްޓާ ޖަހއަގިެން ކާނެ އެއްޗެއް ރޮށީރޮށި ހިމެނޭ ކޮންބނަދްު ކރުނ

 ބަންދު ކޮށްފައެވެ. މިނަމޫނއާާއި އެއްގޮތަށް ރޮށި އޮޅާލއަި )ރޮށި ރެޕއެް( ކިޗަން ޕޭޕަރުން 

  ބަންދުކުރގާޮތުގެ ނަމޫނާރޮށި 
 

 ޕނީޓަބްޓަރަ ޕނާް 
 ޕީނަޓްބަޓަރ ޕނާް •
 ކިރު ޕެކެޓް )ފލުްކރްީމް(•

 ހދަނަް ބނޭނުވްާ ތަކތެި 
 ްާޕނ 
ަޕީނަޓް ބަޓރ 

 
 
 

 ޗޒީް ސނޭޑްވްޗިް 
 ފޮތި ސޭންޑްވިޗް 2•
 )ފލުްކރްީމް(ކިރު ޕެކެޓް •

 ޗޒީް ސނޭޑްވްޗިް ހދަނަް ބނޭނުވްާ ތަކތެި 
 ްާޕނ 
ްޗީޒ 
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 :ްާޕާން ހިމެނޭ ކޮންމެ ބވާތައެވްެސް ހުންނަނވްާނީ ކިޗަން ޕޭޕަރުން ބަންދު ކޮށްފއަެވެ.  ޕނ 

 ސޭންޑުވިޗު ބަންދުކުރގާޮތުގެ ނަމނޫާ  
 

 ަކނޮމްެ ދރަވިަރެއްގެ ނާސްތާ ސްކޫލަށް ގެންނަނވްާނީ ފުޑގްްރޭޑް ކަރުދާސް ކޮތަޅުގައި : ކރުނުް  ޑެލވިރ
 ލްކޮށގްެންނވެެ.ބަންދުކޮށް އެކޮތަޅުގައި ހިމެނޭ ނާސްތާ ލޭބަ
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 (2)މެނޫ ސެޓް  ހެނދުނުގެ ނާސްތާ މެނޫ 
 

 2.2މނެޫ  2.1މނެޫ 
ނޑު  ފނެު ކއެްކި ބިސް 1  / ބސިްގަ
 އް ކެމދެމުނިުގެ ދނޮކްޔެޮވަ 1
 ކރިު ޕަކޓެު  1

ނޑު  ފނެު ކއެްކި ބިސް 1  / ބސިްގަ
 އފާލަު  1
 ކޓެު ކރިު ޕެ 1

  
 2.4މނެޫ  2.3މނެޫ 

ނޑު  ފނެު ކއެްކި ބިސް 1  / ބސިްގަ
 މލ( ކަރާ ކޮށާފަ  250ޖޑޯު ) 1

 މލ( 125؛ )ޕްރީ ސްކޫލް ދރަވިަރނުންށަް ބއަި ޖޯޑު
 ކޓެު ކރިު ޕެ 1

ނޑު  ފނެު ކއެްކި ބިސް 1  / ބސިްގަ
 އޮރެނޖްް )ކށޮފާއަި( 1
 ކޓެު ކރިު ޕެ 1

 
  
  2.5މނެޫ 

ނޑު   ފނެު ކއެްކި ބިސް 1  ބސިގްަ
 މލ( ފަޅޯ ކޮށާފއަި  250ޖޑޯު ) 1
 (މލ 125 ޖޯޑު؛ ބއަި ދރަވިަރނުންށަް  ސްކޫލް ޕްރީ)
 ކޓެު ކރިު ޕެ 1

 

 ނޓޯް: މވޭާ ހމިނެޭ ކނޮމްެ މނެއޫއެގްއަި އއެރިކަު ރށަނުް ލބިނެހްނުންަ މވޭއާއެް ހމަޖައެސްދިނާއެވެެ.

  ަތެރއެށަް  ގެރށޮި ހމިނެޭ ކނޮމްެ މނެއޫއެްވެސް ރއޮްޓާ ޖހައަިގެން ކނާެ އއެްޗއެް ރޮށީނދްު ކރުނުް: ބ
 ބނަްދު ކށޮްފއަވެެ. މނިމަޫނއާއާި އއެގްތޮަށް އެޅުމށަފްހަު ރޮށި އޮޅާލއަި )ރޮށި ރޕެއެް( ކިޗަން ޕޕޭަރނުް 

  ބަންދުކުރާގޮތުގެ ނަމޫނާރޮށި 
 

 :ްާޕާން ހމިެނޭ ކނޮމްެ ބާވަތއެވްެސް ހނުންނަވްނާީ ކިޗަން ޕޕޭަރުން ބނަްދު ކށޮފްއަެވެ.  ޕނ 
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 ބަންދުކުރާގޮތގުެ ނަމޫނާ ސޭންޑުވިޗު  
 

 
 މޭވާ ކށޮާފައި އަޅާނީ ކަރުދާސް ތށަި މަތިޖހަާފައި ހުންނަ ގތޮަށެވެ. 

 

 ަކނޮމްެ ދރަިވަރއެްގެ ނސާްތާ ސކްލޫށަް ގނެންނަވްާނީ ފުޑްގްރޑޭް ކަރުދާސް ކޮތޅަގުއަި : ކރުނުް  ޑލެވިރ
 ބނަދްުކޮށް އކެތޮަޅުގއަި ހމިނެޭ ނސާްތާ ލބޭލަްކށޮގްނެންވެެ.
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 (3)މެނޫ ސެޓް  ހެނދުނުގެ ނާސްތާ މެނޫ 
  3.1މެނޫ ސޓެް 

ނޑު/  ފެނުކެއްކި ބިސް 1  ބިސގްަ

 ކިރުޕަކެޓު ފުލް ކްރީމް  1

 އެމް އލެް( މޭވާ  250ޖޯޑު ހަމަވާވަރަށް ) 1

 އެމް އެލް( 125 ޖޯޑު؛ ބައި ދަރވިަރުންނަށް ސްކލޫް ޕްރީ)

މީގެ އިތުރުން އެއިރަކު ރަށުން  ދޮންކެޔޮ، ފަޅޯ ނުވަތަ ކަރއަެވެ.ނޯޓް: މވޭާގެ ތެރގޭައި ހިމަނާނީ އފާަލު، އޮރެންޖު، 

  ލިބެނހްުންނަ މޭވާއެއް ހަމަޖެއްސދިާނެއެވެ. 

 ތކަތެި ދރަވިރަނުންށަް ފރޯކުށޮދްނިނުް 

 .ެފެނުކެއްކި ބިސްހުންނަންވާނީ ނޮޅފާަ، ސާފުކޮށްފަ، ދޮވެފައެވ 
 ާނޭ ސައިޒަކަށް ކޮށފާަ)ދޮންކެޔޮ ފިޔަވާ( އެވެ.މޭވާ ހުންނަންވާނީ ދޮވެފަ، ދަރިވަރުންނަށް ކާންފަސހޭަވ 
   .ެތަބަކުން މޭވާ ފަސޭހައިން ނެގޭނޭ އލާާތެއް އޮންނަންވާނެއެވ 

އަޅފާައި ސްކޫލަށް ތަބަކަށް ކުއޖްަކަށް ތަބަކެއްގެ ނިސްބަތުން ކޮންމެ ކލުހާަކަށް ބިސް އދަި މޭވާ ވަކިން  15ކޮންމެ 
 ފރޯޮކޮށދްޭންވާނއެެވެ. 

       
 

 ނީ މަތިޖހެި ބަންދު ކުރެވފިައެވެ.ދަރިވަރުންނާ ހަމައަށް ގެނދްެވެނދްެން ބިސް އަދި މޭވވާެސް ހުންނަންވާ
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 (4)މެނޫ ސެޓް  ހެނދުނުގެ ނާސްތާ މެނޫ 

 4.1މނެޫ 

 ފަޅި( 2ފޮތިޕާނުގައި، މދެުނފްަޅާފަ،  2ސޭންޑްވިޗް ) 1

 ފުލް ކްރީމް ކިރުޕަކެޓު  1

  މަނާނީ، ޓޫނާ، ބިސް، ޗީސް އެންޑް ޓޮމާޓޯ، ޕީނަޓްބަޓަރު ސޭންޑވްިޗެވެ.ގައި ހި ތެރހޭި ސޭންޑވްިޗްގެ ބާވަތްތަކުގެ : ނޯޓް

 ގައި ހިމެނޭ ރެސިޕީ ކާޑެވެ. 1ސޭންޑްވިޗް ތއަްޔާރުކުރުމަށް ރެސިޕީ ކާޑުގެ ގޮތުގައި ބޭނުންކުރާ، މެނޫ ސެޓް 

 ކތެި ދަރިވަރުންނށަް ފރޯކުށޮްދިނނުް ތަ 

  ެކުއޖްަކަށް ތަބަކއެްގެ ނިސްބަތުން ކޮންމެ  15ސޭންޑްވިޗް ސްކޫލަށް ގެނދްަންވާނީ ތަބަކެއގްައި އަތުރފާަ، ކޮންމ
 ކލުހާަކަށް ތަބަކަށް ސޭންޑްވިޗް އަޅފާއަެވެ. 

 
 ނާ ހަމައަށް ގެނދްެވެނދްެން، ސޭންޑްވިޗްތައްހުންނަންވާނީ މަތޖިެހި ބަނދްުކުރެވިފައެވެ.ދަރިވަރުން

  ވިޗް ތަބަކުން ފަސޭހައިން ނެގޭނޭ އާލާތައް ތަބަކާއެކީ އޮންނަންވާނެއެވެ.އަދި ސޭންޑް
 

 
 


